

BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM

Előterjesztő neve és beosztása: Dr. Mészáros Ferenc dékánhelyettes
Szervezeti egység: Dékáni Hivatal

E L Ő T E R J E S Z T É S

**A Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar Tanácsának
2024. július 9-i elektronikus szavazására**

***Javaslat a képzésekben érvényesített egyes önköltségi díjak és tandíjak megállapításának
módosítására***

Az előterjesztést véleményezte (véleményezésen van)*:

Gazdasági Bizottság
Oktatási Bizottság
Tudományos Bizottság

Budapest, 2024. július 4.

* a megfelelő aláhúzendó

I.

AZ ELŐTERJESZTÉS TARTALMI KÖVETELMÉNYEI

A) AZ ELŐTERJESZTÉS SZAKMAI INDOKAI, ELŐZMÉNYEI, SAJÁTOSSÁGAI

A Kari Tanács 2024. április 11-i ülésén fogadta el az angol nyelvű mesterképzések esetében érvényesítendő önköltségi díjakat.

A Tanszékvezetői Értekezlet döntése értelmében a Karon 2025/26 tanévtől kezdődően a nemzetközi jelentkezők körében meghirdetjük az eddig csak magyar nyelven kínált alapképzési szakokat (járműmérnöki, közlekedésmérnöki, logisztikai mérnöki) angol képzési nyelven is.

A Dékáni Tanács döntése értelmében a 2024/25 tanévtől kezdődően a magyar nyelvű doktori képzésben – összhangban az alap- és mesterképzési szakoknál már érvényesített változásokkal – megemelésre kerül a féléves önköltségi díj összege.

A Gépjárműtechnológia Tanszék jelezte, hogy a képzési költségek megemelkedése miatt 2024/25 tanévtől önköltségi díj emelést szorgalmaznak a közlekedési műszaki szakértő szakirányú továbbképzési szak esetében.

B) AZ ELŐTERJESZTÉS FŐ CÉLKITŰZÉSEI

Az előterjesztés célja, hogy az újonnan meghirdetendő angol nyelvű szakok, valamint a magyar nyelvű doktori képzésben és a közlekedési műszaki szakértő szakirányú továbbképzési szakon kialakításra ill. korrekcióra kerüljenek az önköltségi díjak, a 2024/25 tanévtől kezdődően, felmenő rendszerben.

A járműmérnöki, a közlekedésmérnöki és a logisztikai mérnöki alapképzési szakok esetén sikeresen felvételt nyert külföldi hallgatók féléves tandíja az EU-n kívüli, ill. féléves önköltségi díja az EU-s hallgatók esetében: 3200 EUR/félév, ahol az alapidő 1100 EUR/félév és a kreditdíj 70 EUR/kredit.

A magyar nyelvű doktori képzésben a féléves önköltségi díj 500.000 Ft/félév (fixdíj).

A közlekedési műszaki szakértő szakirányú továbbképzési szakra felvételt nyert hallgatók féléves önköltségi díja 580.000 Ft/félév (fixdíj; a korábbi 380.000 Ft/félév – fixdíj – helyett).

C) KOORDINÁCIÓ EREDMÉNYE

Az előterjesztést a Kari Gazdasági Bizottság véleményezte.

D) VÁRHATÓ HATÁSOK

Az önköltségi díjak számítási szabályának módosításával a Kar összhangba hozza az érintett képzések önköltségi díjszabását a többi képzés díjszabási elveivel.

E) VÁRHATÓ KÖLTSÉGHATÁSOK

-

F) KAPCSOLÓDÁS MÁS ELŐTERJESZTÉSHEZ, SZAKMAI ANYAGHOZ

II.
HATÁROZATI JAVASLAT

A Kari Tanács úgy dönt, hogy támogatja a képzésekben érvényesített egyes önköltségi díjak és tandíjak megállapításának módosítására tett javaslatot.

Felelős/ök: Dr. Mészáros Ferenc oktatási dékánhelyettes

Határidő/részhatáridő: azonnal

Hatálybalépés ideje: 2024/25 tanév

Kérem a Kari Tanácsot, hogy az előterjesztett határozati javaslatokat fogadja el.

Budapest, 2024. július 4.

Dr. Mészáros Ferenc
dékánhelyettes

Kancellári egyetértési záradék

A határozatban foglaltakkal egyetértek.

Budapest, 2024.

kancellári aláírás (digitális)